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      KÓD: 
Test z matematiky – 2. termín  2019
Svoje odpovede napíš do prázdnych obdĺžnikov!
Úlohy po 3 body:

1. Zaokrúhli číslo  98 764 na tisícky.

2. Vypočítaj:   5 . (31 + 9) + 120: 2 =

3. Vypočítaj a výsledok zapíš rímskymi číslicami:   VI+ XV =
4. Napíš najväčšie  párne štvorciferné číslo:
5. Ktoré číslo je na číselnej osi presne v strede medzi číslami  36 a 40 ?
6. Prezri si graf a odpovedz na otázku:


Koľko žiakov dostalo z písomky lepšiu známku ako štvorku?


7. Janko, Miško a Ferko zbierajú nálepky futbalistov. Janko ich má 125, Miško ich má o 18 menej ako Janko a Ferko má dvakrát viac ako Janko. Koľko nálepiek majú títo traja kamaráti spolu?
8. Na školský výlet sa prihlásilo 64 piatakov a štyrikrát menej štvrtákov. Koľko žiakov sa prihlásilo na školský výlet?
O B R Á Ť !
9. Sad  má rozmery 25m a 34m. Aký dlhý je plot  okolo sadu, ak na jednej  strane je umiestnená 2 metre široká brána?
Dĺžku plota uveď v metroch.
10. Danka  má štyri kartičky s číslicami 0, 7, 6, 5. Vytvor z nich najmenšie možné  nepárne štvorciferné číslo. 
Úlohy po 4 body: 
11. Dvojičky Danka a Janka si púšťali šarkanov. Dankin šarkan vyletel do výšky 5m 3 dm 40cm. Jankin šarkan vyletel o 40 cm nižšie. Do akej výšky v centimetroch vyletel Jankin šarkan?

12.  Štyri rovnaké mobily stoja 1 320 eur. Koľko eur zaplatíš za 6 takých istých mobilov?
13. Napíš číslo, ktoré je o 40 000 väčšie ako najväčšie päťciferné číslo.
14. Vedúca školskej jedálne kúpila 9 debničiek banánov po 15 kilogramov
 a 9 debničiek hrušiek po 20 kilogramov. Koľko kilogramov ovocia priviezli

 do školskej jedálne?
15. Z ktorého čísla, keď k nemu pripočítame 100, potom ho vydelíme 5, 

pripočítame 17, vynásobíme ho troma, dostaneme číslo 120?
KONIEC TESTU
Body za 1. časť:                            Body za 2. časť:                             Body spolu: 

KĽÚČ 

1. 99 000
2. 260
3. XXI
4. 9998
5. 38
6. 18
7. 482
8. 80
9. 116
10. 5067
11. 530
12. 1980
13. 139 999
14. 315
15. 15
Meno a priezvisko: 
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